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Федерация профсоюзов Свердловской области

г. Екатеринбург                                                  16 апреля  2021 года


ул. Р. Люксембург, д. 34, офис 211                                                           пресс-служба                                                                                                                

                                                                                                                  pressa-fpso@mail.ru
     сайт www.fnpr.org                                  тел/факс 8 (343) 371-21-07

                                                                                                           8-912-049-2222

                                                                                                  
СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО. В рамках Первомая 19 апреля, в 16 час. состоится встреча профсоюзного актива с главой Екатеринбурга Алексеем Орловым.

Во встрече примут участие председатель Федерации профсоюзов Свердловской области, депутат Госдумы РФ Андрей Ветлужских; глава Екатеринбурга Алексей Орлов; его заместитель Дмитрий Ноженко, профсоюзные лидеры областных организаций отраслевых профсоюзов, крупных предприятий и учреждений столицы Урала.

В Свердловской области сложилась многолетняя традиция встреч социальных партнеров разных уровней в рамках Первомая. В понедельник стороны планируют обсудить социально-экономические вопросы, в т. ч. перспективы развития столицы Урала, проведение праздничных мероприятий, посвященных Празднику Весны и Труды 1 мая и Дню Победы 9 мая и др.

2021 год в Свердловской области объявлен Годом медицинского работника в качестве признания заслуг медицинского сообщества в борьбе с пандемией коронавируса. На встрече состоится награждение почетной грамотой и благодарственным письмом главы города представителей лечебных учреждений города, среди которых - врач-реаниматолог «красной зоны» Андрей Ковалев (больница № 40); заместитель главного врача по клинико-экспертной работе ЦГКБ № 6 Ирина Мельникова; кардиолог «Новой больницы» Людмила Шумакова; старшая акушерка ЦГКБ № 6, председатель профкома Лидия Расковалова; медсестра Уральского института кардиологии Татьяна Хуснутдинова.
ПРЕСС-СЛУЖБА

ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
